

«Вы – один из главных моторов проекта губернатора»

Редакцию «Областной газеты» благодарят за активное участие в популяризации конкурса общественного признания «Достояние Среднего Урала»

Салман ГИНАЗОВ

В адрес «Областной газеты» поступило благодарственное письмо за подписью начальника Свердловского областного клинического психоневрологического госпиталя для ветеранов войн Олега ЗАБРОДИНА. Глава одного из крупнейших медучреждений Урала благодарит издание за активное участие в популяризации и освещении конкурса общественного признания «Достояние Среднего Урала». В этом году по ходу конкурса были зафиксированы рекордные за всю его историю показатели: 77 тыс. участников голосования и более 158 тыс. голосов, отданных за участников. А госпиталь ветеранов стал первым медучреждением, ставшим обладателем почетного статуса.

«От имени коллектива госпиталя и от себя лично хочу выразить искреннюю благодарность за вашу активную работу. Благодаря вашей вовлеченности удалось привлечь внимание жителей региона ко многим значимым объектам, событиям, достижениям и инициативам, являющимся предметом гордости свердловчан, частью нашей региональной идентичности», – говорится в благодарственном письме.

В текущем году на конкурс «Достояние Среднего Урала» было подано 107 заявок. По итогам проведенного Общественной палатой региона эксперт-



Олег Забродин вручил благодарственное письмо главному редактору «Областной газеты» Александру Лакедеммонскому

ного отбора на открытое голосование вынесли 15 из них. В пятерку победителей в результате вошли мотоцикл «Урал», музейный комплекс УГМК, природный парк «Оленьи ручьи», сказы П.П. Бажова и Свердловский областной госпиталь для ветеранов войн.

Общественный статус «Достояние Среднего Урала» был учрежден в 2021 году указом губернатора Евгения Куйвашева. «ОГ» является его главным информационным партнером. Основная цель проекта – напомнить свердловчанам об их исторических корнях, основах уральского характера, его знаковых для

нашего региона фактах. Статус достояния может быть присвоен географическим объектам, историческим событиям, достижениям науки, художественной культуры, спорта, традиционным мероприятиям, коллективам и организациям, которые занимаются популяризацией достижений науки и техники, литературы, культуры, музыки и спорта.

«Мы стали первым медучреждением Среднего Урала, принявшим участие в конкурсе. Подчеркну, для нас было важно именно участие. Мы хотели показать широкой общественности, как живет и развивает-

ся в Свердловской области медицинская сфера, какие традиции она имеет, какую роль в ее успехах и достижениях играют губернатор, руководство региона. Все это наряду с самой полной информацией о других номинантах было широко представлено на всех информационных ресурсах «Областной газеты». Ваше издание стало одним из главных моторов этого проекта. И в том, что его популярность растет буквально изо дня в день, безусловно, есть и очень большая роль «ОГ», – подчеркнул Олег Забродин.

НАДЕЖДА ТУКАЧОВА

Новоуральский пловец Савелий Лузин установил личный рекорд на чемпионате мира

В Будапеште продолжается чемпионат мира на короткой воде (25-метровый бассейн). Свой первый старт на турнире – предварительный заплыв на дистанции 400 метров вольным стилем – проплыл 19-летний новоуральский спортсмен Савелий ЛУЗИН. Он установил личный рекорд в предварительном заплыве, но пробиться в финал не сумел.

Всего на дистанции 400 метров вольным стилем было шесть предварительных заплывов, Савелий стартовал в последнем из них. С первых метров дистанции была серьезная конкуренция, все пловцы держали высокий темп. Лузин сумел прибавить во второй части заплыва и финишировал на шестой позиции, обновив личный рекорд, который он установил недавно на чемпионате России – 3:40,33.

Однако пробиться в финал Савелий не сумел. Лузин показал 12-й результат и остался за пределами восьмерки сильнейших – последнее место в финале занял американец Кейран Смит с результатом 3:39,14.

Напомним, что ранее Савелий стал двукратным чемпионом России в Санкт-Петербурге. Лузин выиграл 400-метровку с результатом 3:40,51, а на 800-метровой дистанции установил новый рекорд России – 7:33,97. Финальный заплыв на чемпионате мира на дистанции 800 метров с участием спортсмена из Новоуральска состоится в субботу, 14 декабря.

Данил ПАЛИВОДА

Лыжня ОГ – новые даты

Данил ПАЛИВОДА

«Областная газета» продолжает подготовку к лыжным гонкам на призы нашего издания. В этом году старты пройдут в четырех муниципалитетах региона – поселке Октябрьском (Камышловский район), Красноуфимске, Новой Ляле и Североуральске. Однако бесснежная погода на Урале вносит свои коррективы, поэтому соревнования пройдут в новые даты.

Так, первый старт «Лыжни ОГ» в поселке Октябрьском состоится в воскресенье, 15 декабря. Гонка в Красноуфимске запланирована на 22 декабря. А вот старты в Новой Ляле и Североуральске пройдут уже в январе 2025 го-

да, о точных датах мы сообщим позже.

Напомним, что лыжная гонка на призы «Областной газеты» пройдет уже в 29-й раз. В этом году в каждом муниципалитете будет по 16 возрастных категорий у мужчин и женщин соответственно, 32 категории в каждом муниципалитете. Победители и призеры гонки в каждой из них получат традиционный главный подарок – годовую подписку на еженедельное издание «Областной газеты». Помимо этого, все участники гонки, вне зависимости от занятого места, получат памятные сертификаты, а также памятные медали «90 лет Свердловской области».

Будут и дополнительные специальные призы от официального партнера гонки – сети спортивных магазинов «Мана-

рага», где есть все для спорта, туризма и активного отдыха. Победители в мужском и женском абсолютном зачете в каждом муниципалитете получат сертификаты в спортивный магазин номиналом 1 500 рублей.

Уходящий год был Годом семьи, поэтому дополнительные подарки будут вручены самым многочисленным представителям одной семьи. Берите старших родственников, юных лыжников – и приезжайте на старт «Лыжни ОГ» всей семьей!

Для того, чтобы принять участие в гонке и получить подарок, необходимо заполнить специальную форму, которая находится в официальной группе «Областной газеты» в социальной сети «ВКонтакте», а также подписаться на сообщество.

Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%.
Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8 (343) 382-12-33